
 

 

 

Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                           
                                                                                            Aldous Huxley (1894-1963) 

 
     

        

 

 

 

      ÚCHVATNÉ JE POBŘEŽÍ TICHÉHO OCEÁNU, SNĚHOBÍLÉ JSOU LEDOVCE 

VE SKALNATÝCH HORÁCH, BOUŘLIVÉ JSOU DIVOKÉ ŘEKY, KŘIŠŤÁLOVĚ 

PRŮZRAČNÁ JSOU JEZERA A ZLATÉ PRÉRIE – TOŤ ZÁPADNÍ KANADA!    

 

ROCKIES… JAKO ZUBATÝ HŘBET PRASTARÉHO DINOSAURA PROCHÁZÍ 

SEVEROAMERICKÝM KONTINENTEM POHORÍ, KTERÉ ROZDĚLUJE ZEMI NA OBLAST 

VELKÝCH ROVIN A KRAJ HORSKÝCH HŘBETŮ, ÚDOLÍ A PÁNVÍ NA PACIFICKÉ 

STRANĚ. TÁHNE SE OD MEXICKÝCH HRANIC AŽ DO TERITORIA YUKON A 

ROZDĚLUJE SRÁŽKOVOU VODU DO TŘÍ SVĚTOVÝCH OCEÁNŮ. OD NEPAMĚTI 

TVOŘÍ TAKÉ PŘIROZENOU PŘEKÁŽKU, K JEJÍMUŽ ZDOLÁNÍ BYLO ZAPOTŘEBÍ 

MNOHO ODVAHY, DŮVTIPU A VYTRVALOSTI. DNES JE PŘEDEVŠÍM MÍSTEM 

OBDIVU, INSPIRACE A RESPEKTU K PŘÍRODĚ. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT ČESKÁ LÍPA 

OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY 
( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI 
 
  

SS  OOVVýýTTeemm  NNÁÁRROODDNNÍÍ  PPAARRKKYY  KKAANNAADDYY  
      

 

 

13.-27.června 2023 
 
 

 

 



 

  

S OVýTem NÁRODNÍ PARKY KANADY (13.-27.6.2023) 
 

 

sraz účastníků a místo srazu 
v úterý 13.června 2023 v 9.00 hodin v terminálu 1 na Letišti Willyho Brandta v Berlíně 

nebo pro předem přihlášené o dopravu do Berlína – ve 3.05 hodin před Hlavním nádražím v Praze 
 

podrobný program akce       
       1.den – úterý 13.6.2022:   odlet  letadla  letecké  společnosti  British  Airways  v  11.00 h,  přestup na letišti  

Heatrow v Londýně (přílet 12.05 h, doba letu: 2:05 h), odlet letadla letecké společnosti American Airlines 

ve 14.10 h., přílet na mezinárodní letiště v Seattle v 16.10 h místního času (doba letu: 10:00 h, časový posun 
oproti ČR 8 h). Po příletu odbavení u imigrační a celní kontroly a převzetí mikrobusu. Prosím o trpělivost., po 

vyřízení veškerých formalit odjezd na hotel cca 5 km od letiště., ubytování a nocleh.,   

       2.den – středa 14.6.2023:  prohlídka SEATTLE, dopoledne návštěva centra staré části města., odpoledne 

přejezd do Kanady a dojezd do Vancouveru., zde ubytování a nocleh., 

       3.den – čtvrtek 15.6.2023: celodenní prohlídka VANCOUVERU (procházka 

městem, která vás zavede mj. na náměstí Canada Place, do historické části města 

Gastown, na Maple Tree Square, k unikátním párou poháněným hodinám Steam 

Clock atd., odpoledne dojedeme mikrobusem do Stanley Parku, kde budeme obdivo-

vat nejpůsobivější sbírků totemů či se budeme kochat vyhlídkami na město a visutý 

most Capilano Suspension Bridge, příp. navštívíme Vancouver Aqiarium... V podve-

čer bude možnost vyjet na vyhlídkovou věž Harbour Centre Tower). Nocleh ve stej-
ném zařízení ve Vancouveru., 

       4.den – pátek 16.6.2023: : trajektem se přesuneme na ostrov VANCOUVER 

ISLAND a v průběhu dne navštívíme hlavní město ostrova i celé Britské Kolumbie - 

město VICTORIA, zastavíme se v jedinečné BOTANICKÉ ZAHRADĚ a na několika dalších místech na 

ostrově., v podvečer návrat trajektem do Vancouveru a nocleh ve stejném 

ubytování.,  

       5.den – sobota 17.6.2023: cesta přes WHISTLER (dějiště Zimních 

olympijských her 2010) a impozantní krajinou dojedeme v průběhu dne do 

okolí Salomon Arm, kde nás čeká další ubytování., 

       6.den – neděle 18.6.2023: dnes projedeme NÁRODNÍM PARKEM 

GLACIER, přejedeme velkolepý průsmyk ROGER PASS a po krásném dni 

plném zážitků ze zdejší přírody dojedeme v podvečer do Goldenu., zde ubyto-
vání a nocleh.,  

       7.den – pondělí 19.6.2023:  v průběhu tohoto dne nás čekají zastávky 

v NÁRODNÍM PARKU BANFF (fascinující prostředí skalnatých hor a jezer, zastávka ve známém lyžařském 

středisku LAKE LOUISE - mj. u hotelu Fairmont či u jezera MORAINE LAKE), odpoledne zastávka 

v SASKATCHEWAN RIVER CROSSING a u VODOPÁDŮ ATHABASCA 

FALLS. Nocleh v okolí.,  

       8.den – úterý 20.6.2023:  částečně odpočinkový den, který strávíme v 

NÁRODNÍM PARKU JASPER., zde se nabízí celá řada možností na turistiku či 

na projížďku lodí po horském jezeru., nocleh ve stejném zařízení., 

       9.den – středa 21.6.2023: z NP Jasper se přesuneme k pozoruhodnému a ska-

lisky obklopenému JEZERU MINNEWANKA a později do dějiště jiných Zim-
ních olympijských her, do CALGERY ve státě Alberta., zde krátká prohlídka 

města (nepříliš zajímavé hlavní město státu Alberta), volný program a ubytování., 

nocleh., 

     10.den – čtvrtek 22.6.2023:  celodenní dlouhý přejezd z Kanady do 

Spojených států amerických krajinou, ve které určitě objevíme četné 

indiánské vesnice., v podvečer ubytování poblíž Yellowstonského ná-

rodního parku., nocleh.,     11.den – pátek 23.6.2023: celodenní ná-

vštěva nejstaršího amerického národního parku -

 YELLOWSTONE. V průběhu dvoudenní návštěvy tohoto parku 

spatříme mj. peřeje řeky Yellowstone, erupce gejzíru Old Faithful, 

projdeme okolo četných fumarol - vývěry horkých plynů, bahenních 

sopek či travertinových jezírek apod... Nocleh v oblasti West Ye-
llowstone., 

     12.den – sobota 24.6.2023: celodenní návště-

va YELLOWSTONSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU (dnes projedeme a projdeme po východní a severní části 

parku, kde uvidíme Yellowstonské vodopády, jezero, Mammoth Hot Springs - Mamutí horké prameny, kaskády 

apod. Zcela jistě potkáme bizony a budeme-li mít štěstí i další divokou zvěř. Žijí zde losi, medvědi grizzly, jeleni 



wapiti, vlci, vydry, kojoti atd., odpoledne výjezd z parku v jeho severní části a v podvečer přejedeme do Monta-

ny., zde ubytování a nocleh., 
     13.den – neděle 25.6.2023: celodenní přejezd do Seattle (příjezd v podvečer), ubytování a nocleh., 

     14.den – pondělí 26.6.2023: pobytem v městě SEATTLE zakončíme naše putování., odpoledne přejezd na 

mezinárodní letiště, odbavení a ve 20.00 hodin odlet letadla společnosti British Airways do Londýna., noční 

přelet.,  

     15.den – úterý 27.6.2023: přílet na londýnské letiště Heatrow v 13.15 hodin (doba letu 9:15 h), přestup do 

letadla stejné společnosti a v 17.20 hodin odlet do Berlína. Předpokládaný přílet na Letiště Willyho Brandta – 

Brandenburg je ve 20.15 hodin (doba letu: 1:55 h). 

Pro předem přihlášené účastníky je zajištěna doprava autobusem FLIXBUS od letiště v Berlíně ve 22.10 hodin a 

příjezd do Prahy k Hlavnímu nádraží ve 2.15 hodin ve středu 28.6.2023. 
              

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 

    cestovní formality 
Každý účastník akce musí mít platný cestovní pas (platnost min. do 27.12.2023) s platnou registrací 

„ESTA“ a „ETA“ – tyto registrace umožňují vstup již do letadel na odletovém letišti a pak vstup na území 

USA a Kanady. 

„ESTA“ platí 2 roky od vyřízení., „ETA“ pak 5 let od vydání.  

 

       pojištění 
Vzhledem k vysokým cenám za lékařské ošetření v USA, naléhavě upozorňujeme na 

nutnost uzavřít ještě před cestou pojištění pro případ nemoci a úrazu u některé 

z českých pojišťoven. Doporučuji zde: www.axa-assistance.cz/cestovni-pojisteni/ 

      

    ubytování, stravování, spropitné 
Ubytování v rámci akce je zajištěno vesměs v turistických hotelech a penzionech,   a to ve 2-lůžkových 

pokojích  

Stravování: bez předem zajištěné stravy. Nabízíme 5x výhodnou snídani za 600.-Kč (nutno objednat pře-

dem do 31.5.2023) a další jednu snídani za 6.-USD (bez přihlášení se o ní předem, platba na místě). 

Potraviny a strava v bufetech je dražší než u nás, srovnatelná s cenami v západní Evropě. Budeme zasta-

vovat na občerstvení v průběhu cesty a zhruba obden bude možnost nákupu potravin. 

Voda z vodovodní sítě je bezpečně pitná. 

V restauracích se povinně dává spropitné ve výši 10-15 % z účtu, záleží na úrovni poskytovaných služeb. 

Naúčtovaná částka nezahrnuje spropitné. V případě, že jste s poskytovanými službami spokojeni, je běžné 

dávat spropitné také nosičům zavazadel, taxikářům, hotelové obsluze a obsluze čerpacích stanic. V USA je 

toto spropitné nikoli dobrovolné, ale povinné!  

K cenám v obchodech je nutné připočítat ještě státní daň (v různých státech Unie je jiná, zpravidla 10-15 

procent z ceny)! 

 

      lékařská péče, očkování 
Lékařská péče je snadno dostupná a vysoce kvalitní.    

Očkování kromě vakcinace na covid-19 není třeba. 

Pohotovostní služba velkých nemocnic pracuje celých 24 hodin a ve většině měst jsou pohotovostní klini-

ky. Lékárny bývají otevřené do 21.00 hodin. V naléhavém případě volejte tel.č.911. 

 

       přeprava v USA a v Kanadě a zavazadla 
Cestování v Americe je zajištěno 8-místným klimatizovaným vozidlem MINIVAN..   

Vzhledem k malému úložnému prostoru Vás žádáme pouze o menší zavazadla.  
Do letadla můžete mít max. palubní zavazadlo o rozměrech 56x45x25 cm a o max. váze zavazadla 23 kg, a 

k tomuto zavazadlu můžete mít ještě druhé palubní zavazadlo o rozměrech 40x30x15 cm (na palubu ne-

smíte mít s sebou žádné ostré předměty a tekutiny!).  

Za příplatek je možné zavazadlo k odbavení (max. rozměry 90x75x43 cm a váha 23 kg). Poplatek za toto 

zavazadlo: 2950.-Kč za obě cesty (nutno zaplatit a přihlásit se do 20.5.2023., v případě platby při odbavení 

na letištích v Praze a v Seattle je poplatek o cca 500.-Kč vyšší).   
 

         jaké bude počasí? 
Průměrná denní teplota v tomto období je v Pacifiku 30 st.C, v oblasti vyšších částí může teplota klesnout 

i k 10-15 st.C. Doporučujeme tak pohodlné jarní a letní oblečení, ale také lehký svetr a příp. bundu do 

větru a zimy. 



 

        oblečení 
Pro cestu je vhodný lehký oděv, přednostně bavlna, co nejméně syntetických tkanin. Důležité jsou po-

krývka hlavy a pevná obuv.   Vezměte trička, krátké kalhoty, pokrývky hlavy do teplých částí Ameriky a 

Kanady, nezapomeňte na sluneční brýle, ale také na teplejší mikiny do oblasti hor! Vhodná je také pláš-

těnka nebo deštník pro případ deště. Nezapomeňte ani na plavky, příležitost vykoupat se v Tichém oceá-

nu, byť jen krátce, bude.  

Zmínka o oblečení je také v kapitole „Jaké bude počasí?“ 

 

        jazyk 
V celých Spojených státech amerických a v navštívené části Kanady je úřední řečí angličtina. 

 

        čas 
V oblasti západní Ameriky  je čas posunut oproti České republice o 9 ho-

din nazpět (ve 12.00 hodin místního  času je v Česku už 21.00 hodin).  
 

       nákupy, clo 
Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají vysoký standard a 

kde lze koupit prakticky vše potřebné. Jejich součástí jsou i potravinové 

supermarkety. Otevírací doba je zpravidla 08.00-21.00 hodin, o sobotách 

08.00-18.00 hodin. Velká obchodní centra bývají otevřena i v neděli.  

Do USA a do Kanady můžete bezcelně dovézt 300 cigaret, 50 doutníků a 

0.95 l vína nebo jiného alkoholického nápoje. 

POZOR! Čerstvé ovoce, neupravené suroviny (uzeniny, sýry) a maso se 

dovážet NESMÍ!  

 

     bezpečnost 
V centrech velkých měst, jakož i v centrech menších měst je bezpečno, přesto se vyvarujte některých sku-

tečností: nezacházejte na opuštěná místa, nechoďte po setmění sami vylidněnými ulicemi, neupozorňujte 

na peníze, nenoste nápadně šperky, fotoaparáty apod. Místní policie je vstřícná a lze ji kontaktovat 24 

hodin denně. 

 

       elektřina 
Do sítě je dodáván proud o napětí 110 voltů. Zásuvky mají  odlišné uspořádání a vyžadují adaptér, který 

lze snadno zakoupit již u nás nebo v supermarketech v USA za cca 5.-USD. 

 

      náboženství 
Hlavním náboženským vyznáním je v Americe křesťanství.  
 

 

 

      měna, doporučené kapesné 
V USA samozřejmě platí americké dolary (USD), v Kanadě pak kanadské dolary (CAD. Doporučujeme 

vám vyměnit v našich bankách přímo tyto měny. České koruny v USA ani v Kanadě směnitelné nejsou. 

S kartami Eurocard/Mastercard a VISA můžete vybírat hotovost z bankovních automatů po celých Spo-

jených státech i v Kanadě. 

Současný kurs:  1.-USD = cca 22.-Kč, 1.-CAD = cca 21.-Kč 

KAPESNÉ: vstupy do národních parků se rozpočítávají na celé auto (počítejme s cca 50.-USD nebo 50.-

CAD za osobu a všechny parky)., doporučené celkové kapesné je 50.-USD a 150.-CAD na vstupy  a cca 

100.-USD a 200.-CAD na stravu. 

Banky bývají otevřeny od pondělí do čtvrtka 10.00-15.00 hodin, v pátek 10.00-17.30 hodin. 

DALŠÍ CENY: 

Ceny vybraných jídel:                                              Ceny dalších služeb:         

Káva, čaj ………     cca 2,-USD                               Pohlednice  …        od 0,30 USD 

Coca cola …     cca 2.50 USD                                   Známka do CZ …       1.50 USD  

Hamburgery apod. od 2.50 USD                             Taxi ……               1.50 USD/1 mile 

Jídlo v samoobslužné jídelně  od 9.-USD                Večeře v restauraci      od 15.-USD                   

 

 

 

 



      telekomunikace a pošta 
Vnitrostátní i mezinárodní telekomunikace jsou automatizovány a mají velmi dobrou úroveň. Telefonní 

spojení z USA a z Kanady do České republiky: 00420+účastnické číslo. Pracovní doba na poštách je od 

08.30 do 16.30 hodin ve všední dny a od 08.00 do 12.00 hodin v sobotu. Letecká pošta do České republiky 

jde přibližně 1 týden, pozemní pošta až 2 měsíce. Do adresy se doporučuje uvádět za „THE CZECH 

REPUBLIC“ ještě „EUROPE“.  

 

       adresář 
Velvyslanectví České republiky v USA: 

3900 Spring of Feedom Street, N.W. 20008 WASHINGTON D.C., tel.: 001202/3636315-9, 

fax:001202/9668540 

Velvyslanectví USA v České republice: 

Tržiště 15, 125 48 PRAHA 1 – Malá Strana, tel.: 224510847, 224631200, fax: 224510742 

Velvyslanectví  České republiky v Kanadě:                   

 251 Cooper Street, Ottawa, Ontario, K2P 0G2, tel.: 001 - 613 562 3875, fax: 001 - 613 562 387 

 

 

 
 

 

 

 

Přejeme Vám klidné přípravy  

na naší společnou akci S OVýTem  
NÁRODNÍ PARKY KANADY 

      a jen hezké zážitky z tohoto koutu světa! 

 

     Jaroslav Svoboda, +420702444925 

 


